



В Санкт-Петербурге перед судом предстанут три гражданина Узбекистана, обвиняемые в убийстве своего соотечественника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении граждан Узбекистана: Отакузиевых Илхомжона и Исламжона, а также Давлатбека Умурзакова, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч.2 ст. 105, ч.1 ст. 158 УК РФ (убийство, кража). Из материалов уголовного дела следует, что Умурзаков на почве ревности решил совершить убийство своего соотечественника, для чего привлек Отакузиевых. В ночь с 11 на 12 февраля 2013 года, находясь у моста через реку «Ижора», расположенного неподалеку от дома 17 лит «А» по Загородной улице, злоумышленники жестоко избили потерпевшего, нанесли ему удары отверткой и задушили, после чего спрятали тело в багажник автомобиля, где оно было обнаружено впоследствии. После совершения убийства Исламжон Отакузиев похитил имущество потерпевшего на сумму не менее 3 тыс. 400 рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. ,

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806774>